RADIO CLUB ELDORADO

CURSO DE TELEGRAFIA

Comenzaremos a conocer los signos auditivamente tratar de contar puntos ni rayas. Luego, escribiendo cada signo de los ejercicios y luego comparando para determinar que letras presentan dificultad para repasarlas.

Primero, el signo de atención:  v v v v 
L de Lima: l l l l l l l l l l l l l l l l l l l 
Ahora E de Eco: e e e e e e e e e e 
Ej. Nº 1:

	l  l  e  e  l

e  l  e  l  l 

e  e l  e  l


Ahora R de Romeo: r r r r r r r r r r r r 

Ej. Nº 2:

	r  r  e  l  r

l  e  l  r  l

e  r  l  r  l

e  r  l  r  e 


Ahora A de Alfa: a a a a a a a a 

Ej. Nº 3:

	a  a  r  l  a

e  l  r  a  e

r  l  a  l  e

e   


REPASO: l  e  r  a  a  l  l  e  e  r  r  a  a

Ahora I de India: i  i  i  i  i  i  i  i

Ej. Nº 4:

	i  i  a  e  l

r  e  i  l  e

a  l  i  r  e

e  l  a  i  r

l  a  r  r  a

r  r  a  i  e

i  a  l  i  l


Si hay dificultad recomenzar desde el principio de la cinta

Ahora M de Mike: m m m m m  m  m  m

Ej. Nº 5:

	m  m  r  a  i

l  m  r  i  e

e  a  l  i  m

r  m  l  a  e

m  i  r  e  a

a  m  i  e  r


Ahora T de Tango:  t  t  t  t  t  t  t  t

Ej. Nº 6:

	t  t  r  a  l

i  a  m  e  a

r  m  t  i  t

a  t  e  t  a

i  t  i  t  a


REPASO: l  l  e  e  r  r  a  a  i  i  m  m  t  t
Repitamos el error, hay dos formas.

Ahora el 4 de Cuatro:4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ej. Nº 7:

	    a  l  4  r

I  m  e  4  t

4  a  i  l  r

r  t  4  a  l

a  r  e  4  i

l  e  m  m  i

r  4  e  a  m


Ahora O de Oscar: o  o  o  o  o  o  o  o

Ej. Nº 8:

	o  o  a  m  4

e  i  r  l  m

o  a  o  m  4

l  t  e  i  t

a  m  o  r  o

t  4       e  o

l  r  e  m  i

o  4  m  a  t


Ahora S de Sierra: s  s  s  s  s  s  s  s  s

Ej. Nº 9:

	s  s  o  4  l

l  a  m  t  i

r  m  s     l

s  a  e  i  t

4  o  s  t  r

a  l  s  t  r

r  s  t  r  s

t  r  s  t


Ahora el 0 de cero que se representa con una O cruzada por una barra diagonal:

Ø  Ø  Ø  Ø  Ø  Ø  Ø  Ø

Ej. Nº 10:

	Ø  Ø  t  o  Ø 

e  i  a  r  i

t  r  o  Ø  i

s  t  e  a  r

m  s  Ø  r  e

Ø  s  m  o  t

a  e  l  s  r

m  t  o  s  a

r  s  t  Ø  r

s  t  Ø


Ahora N de November: n n n n n n n n n 

Ej. Nº 11:

	n  n  o  s  Ø

s  e  i  l  a

e  i  s  t  4

4  a  Ø  r  o

n  a  n  t  4

n  e  n  e  Ø

l  r  a  m  n

t  m  o  n  a

a  n  e  i  s

s  i  e  r  r

a  t  m  4  Ø


TEXTOS: 

	nene  sierra  tierra 

sanomona  toto  4Ø 

remo


Ahora haremos el guión o barra de separación muy usado en telegrafía para separar las frases:  -  -  -  -  -
Ej. Nº 12:

	mora  -  tita  -  rstrst  -

name  -  mi (error) mina

-  tano


Ahora Q de Quebec: q  a  q  q  q q q q  q

Ej. Nº 13:

	q  q  o  Ø  q

r  s  t  q  r

t  q  r  s  l

4  Ø  -  a  m

-  n  -  l  e

i  t  a  q  n

e  s  q  -  r


Ahora C de Charlie: c  c  c  c  c  c  c  c

Ej. Nº 14:

	a  c  c  q  r

l  -  a  t  4

Ø  s  r  e  c

o  l  m  n  r

a  c  e  Ø  q

r  c  i  c  q


CODIGO Q:  CQ  CQ  CQ  CQ  C
//////////////////////////////////////////////////////////////

CODIGO Q:
	QRS  QRN  QRT

QRS  QRA  QSL

QRS  QRN  QRT

QRS  QRA  QSL


Ahora H de Hotel: h  h  h  h  h  h  h

Ej. Nº 14:

	h  h  q  c  a

l  m  l  n  4

e  r  s  o  t

Ø  h  c  e  q

c  q  h  c  m

4  Ø  h  e  i

r  l  a  h  c


PALABRAS:

	hola  ,  QTH  -  ahora

-  lento  -  antes  -  era

-  ira  -  QRS  -  QTC  -

QSL


REPASO:
	l  l  e  e  r  r  a  a

i  i  m  m  t  t  4  4

o  o  s  s  Ø  Ø  n  n

-  -  q  q  c  c  h  h




Ej. Nº 15:

	l  r  i  t  o

e  a  m  4  s

n  c  o  Ø  q

h  


Agregamos la K de Kilo: k k k k k k k

Ej. Nº 16:

	k  Ø  q  t  s

c  q  h  n  -

a  l  e  m  n

s  h  k  o  q

k  c  h  l  a

r  h  k  c  q

s  r  k  t  c

q  h  s  i  e

t  m  o  Ø  k


Ahora B de Bravo: b  b  b  b  b  b  b  b
Ej. Nº 17:

	b  c  q  h  s

-  b  h  q  c

c  b  h  q  s

n  4  Ø  l  o

s  e  t  k  i

a  m  k  c  q

b  k  l  r  a

h  b  k  q  c


PALABRAS:
	hotel  --  kilo  --

abono  -  taka  --

hombre  --  brec


Ahora P de Papa: p p p p p p p p p p p
Ej. Nº 18:

	p  k  p  k  p

b  c  k  p  q

p  h  h  p  c

-  p  k  b  q


PALABRAS:
	pico  -  QRP  -  brete –

habia  - QRM  -  QTH  -

palo  --


Ahora 5 de Quinto: 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Ej. Nº 19:

	5  5  4  5  5

Ø  5  5  4  5

Ø  4  5  Ø  5


Ahora G de Golf: g g g g g g g g g g g 
Ej. Nº 20:

	g  5  b  r  k

5  g  h  5  b

n  g  4  5  Ø

l  m  g  h  n

5  a  r  Ø  4

5  q  c  i  c

e  r  g  a  n


Continuamos con la F: f  f  f  f  f  f  f  f  f  f
Ej. Nº 21:

	f  g  b  5  n

h  l  q  r  f

e  i  s  h  5

t  m  o  Ø  q

f  r  f  c  4

5  c  f  g  b

k  a  f  g  h

b  o  g  t  i


Repasamos el guión: -  -  -
Ahora el 7 de séptimo: 7  7  7  7  7 7 7 7  7
Ej. Nº 22:

	7  4  5  7  Ø

5  -  7  f  b

5  k  7  h  e

c  q  4  7  q

f  h  7  5  4

Ø  k  r  q  l

a  e  s  q  i

m  n  p  p  t


Ahora una letra conocida, la V de víctor, que es el llamado de atención: 

v v v v v v v v v v v v v v v v

RADIO CLUB ELDORADO

CURSO DE TELEGRAFIA

Vimos la V de víctor y ahora la oiremos con el 4 (cuatro). Este es un sonido más largo.

v  v  4  v  4  v  4  v  4  v  4  

Repasemos lo visto hasta aquí, pero con un poquito más de velocidad.

	l  l  e  e  r  r  a  a  i  i

m  m  t  t  

4  4  o  o  s  s  Ø  Ø  n  n

-  -  q  q  h  h  k  k  p  p

5  5  g  g  f  f  7  7  v  v

v  v  v


Ahora D de Delta: d d d d d d d d d d
Ej. Nº 23:

	d  7  d  v  h

4  p  n  r  f

q  5  Ø  t  c

d  n  p  g  e

i  l  a  m  b

d  7  f   l  d


Ahora 2 de Segundo: 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Ej. Nº 24:

	2  5  7  4  Ø

d  f  2  p  4

2  d  v  g  7

2  h  v  2  5

2  l  g  4  2

p  f  c  q  d


Ahora J de Jouliet: j j j j j j j j j j
Ej. Nº 25:

	j  2  d  v  j

4  Ø  5  q  f

c  j  m  b  d

n  i  h  p  s

j  k  l  j  d

o  r  b  j  c


Ahora U de Unión: u u u u u u u u u u u 
Ej. Nº 26:

	u  f  g  2  j

l  b  h  m  o

n  u  d  2  v

k  p  u  2  a

5  q  4  c  v

u  t  2  j  u


Ahora W de Whisky: w w w w w w w w w
Ej. Nº 27:

	w  u  2  h  a

w  i  w  7  r

j  m  w  v  u

4  7  q  b  w

d  p  t  o  n

a  w  r  2  7


Ahora 3 de Tercero: 3  3  3  3  3  3  3  3  3
Números:

	2  3  4  5  q

7  Ø  7  5  4

3  2  3  5  7

4  Ø  3  2  7

3  3


Ahora Y de Yankee: y  y  y  y  y  y  y  y  y
Ej. Nº 28:

	y  v  u  3  7

7  3  f  g  c

h  y  w  c  3

2  b  j  d  m

y  w  t  q  r

s  y  4  u  5


Ahora X de Xray: x  x  x  x  x  x  x  x  x  x
Ej. Nº 29:

	x  y  2  t  3

x  c  b  7  f

q  x  j  l  -

r  -  3  x  y

d  n  o  x  v

s  2  4  a  x


Ahora 6 de Sexto: 6  6  6  6  6  6  6  6  6  6
Ej. Nº 30:

	6  x  u  y  m

c  q  t  a  e

6  v  e  i  6

a  x  g  b  k

6  g  b  q  n

6  -  h  x  s

p  b  6  d  f

o  l  6  f  b


Ahora Z de Zulu: z  z  z  z  z  z  z  z  z  z
//////////////////////////////////////////////////////////////

Ej. Nº 31:

	z  z  l  y  6

z  w  x  d  4

z  a  2  t  3

u  7  k  g  h

i  Ø  5  z  k

y  b  2  j  u

b  b  6  3  c

m  r  7  e  e

f  j  z  2  Ø

y  s  k  q  2

j  -  3  w  4

a  k  5


Ahora 9 de Noveno: 9 9 9 9 9 9  9  9  9  9
Ej. Nº 32:

	2  3  4  5  6

7  9  Ø  3  6

9  4  2  6  7

5  2  4  6  9

Ø  5  3  7  -


Ahora 1 de Primero: 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ej. Nº 33:

	v  v  v  telefono  11241 –

casilla de correo 3219 –

rst 599 rst 599  -  QSL  -

QSO - CQ CQ – SSB CW AM

frecuencia  14150  -  3750  -

cordoba  -  buenos aires –

754231Ø9  -  mas LU9IP  -

LUØASC  -  LU4AA


Ahora el signo de interrogación: 

¿  ¿  ¿  ¿  ¿  ¿  ¿  ¿  ¿  ¿

Ej. Nº 34:

	¿  ¿  -  QRZ  ?  -

QSL  ¿  -  LU9IP

¿ - su nombre es mario ?  ?  -

como se llama su ciudad  ?


Ahora la barra diagonal: /  /  /  /  /  /  /  /  /  /
Ej. Nº 35:

	v  v  v  LU9IP/M  -

LUØII/MM  -  11539/8  -

276/4  -  LUØXZ/4X  -


Ahora la coma: v  v  v  ,  ,  ,  ,  ,  ,  ,  ,  ,

Ej. Nº 36:

	eldorado, misiones  -

14181,  3510,5  15,26  -

LU5ZI ,  LU9IP , LUØASC ,


Ej. Nº 37:

LETRAS:

	v  v  a  f  c

k  z  x  w  y

b  r  q  d  i

j  l  s  g  m

h  n  o  p  t

u  v


FIN

